



Říjen 1996

Číslo 1

Slovo na úvod

Milí čtenáři, občané Staňkova a okolí, dostáváte po dlouhé době opět do rukou „Staňkovsko“. Pevně věříme, že nebude nadlouho poslední. Po několika číslech, která byla vydávána po roce 1990 a v nichž jsme se snažili informovat o dění ve městě, následovala dlouhá pauza, přerušena jen účelově vydanými informativními výtisky, např. k volbám, k dani z nemovitostí či k ukládání domovního odpadu a podobně. Pravidelné vydávání totiž ztroskotalo vždy na neexistenci stálého týmu, řekněme redakční rady, a proto se nyní snažíme tento nedostatek napravit a práci s vydáváním „Staňkovska“ rozdělit mezi více lidí.

Co ve Staňkovsku najdete?

Chtěli bychom, aby „Staňkovsko“ vycházelo jednou za dva měsíce a naši čtenáři v něm nacházeli pravidelné rubriky. Uvědomujeme si, že dnešní čtenář je hýčkán časopisy s nádhernými barevnými fotografiemi a s exkluzivními články ze zahraničí. My můžeme nabídnout poze jednobarevný tisk s jednoduchou úpravou.

Přesto doufáme, že Vás přesvědčíme o důležitosti a významu „Staňkovska“. Rádi bychom Vám přinášeli rubriky s informacemi o práci městského úřadu a zastupitelských orgánů obce, o kulturním a sportovním dění v našem městě, o podnicích, podnikatelích, spolicích a organizacích ve Staňkově.

Samozřejmě, že uvítáme spolupráci každého a rádi uveřejníme aktuální příspěvek kohokoli.

A co si přát na závěr?

Vám nezkršené informace a nám Vaši přízeň.



Významné osobnosti Staňkovska

Učitelův rod Wenigů

Mezi nejvýznamnější osobnosti, které se narodily ve Staňkově, bezesporu patří Adolf Wenig, autor libreta k Dvořákově opeře Čert a Káča. Adolf Wenig pochází ze známé učitelské rodiny.

Jak se vlastně Wenigové dostali do Staňkova?

Na konci 17. století se přistěhoval do Merklína polní a ovčácký mistr Bartoloměj Wenig. Žil zde i jeho pravnuček Jan, který měl tři syny. Nejmladší z nich, Filip, se narodil roku 1771. Bez učitelského vysvědčení zde začal vyučovat jako pomocník Ondřeje Amblera. V roce 1793 odchází do Staňkova, kde působí jako pomocník Blažeje Pernikla. Od této doby se staňkovská škola stává útočištěm nejen Filipa Weniga, ale i dalších potomků tohoto rodu.

Filip Wenig měl šest dětí, čtyři však brzy zemřely a zůstali dva hoši, František a Jan. František Wenig, děd Adolfa Weniga, učil v Klenčí, v Kolovči, v Domažlicích a od roku 1828 i ve Staňkově. Uměl hrát výborně na varhany a na housle. Byl dvakrát ženat. Všech šest synů šlo ve stopách svých předků a věnovalo se učitelskému povolání.

Nejmladší syn František se stal dokonce zemským školním inspektorem. Na jeho památku nese škola ve Vojtěžské ulici v Praze jeho jméno.

Josef Wenig, otec Adolfa Weniga, se narodil jako čtvrtý chlapec Františka Weniga. Několik let byl podučitelem na německé městské škole v Horšovském Týně. Zde se seznámil s Marií Šubertovou, se kterou se v roce 1872 oženil. To už však byl řídícím učitelem ve Staňkově.

Z tohoto manželství se narodil nejznámější staňkovský rodák Adolf Wenig. Ale o něm se dozvíte až v dalším čísle Staňkovska.

OBCHVAT MĚSTA

Jednání pracovníků městského úřadu a projektantů o obchvatu Staňkova se konalo 14. 10. 1996 za značného zájmu obyvatel.

„Při zadání podmínek obchvatu se vycházelo ze schváleného územního plánu města, a proto požadavky na změnu trasy obchvatu města by se musely opírat o novou variantu územního plánu,“ připomněl vedoucí stavebního úřadu.

Starosta města ing. Mestl po rozsáhlé diskusi uvedl, že městský úřad je schopen nabídnout majitelům zahrádek, kterých se

trasa obchvatu dotkne, nové pozemky na zřízení zahrádek. Cena za odkup nemovitosti bude určena soudním odhadem. Současně vyzval postižené majitele zahrádek k urychlenému jednání na městském úřadě. Drtivá většina přítomných vyslovila s postupem městského úřadu souhlas.

Pozn. V příštích číslech budeme informovat o dalších podrobnostech.



Dětské organizace ve Staňkově

V současné době existuje ve Staňkově několik dětských organizací. Jako první se na stránkách Staňkovska představí

Stříbrná rosa

Jsme zájmová organizace, do které chodí děti od první do sedmé třídy. Celá Stříbrná rosa se skládá ze tří družinek. Dvě z nich jsou ve Staňkově. Menší děti si vybraly název Rosička. Scházejí se každou středu odpoledne v naší klubovně na plovárně. Starší děti pojmenovaly svoji družinku Rychlá rota a mají schůzky vždy v úterý. Třetí skupinu tvoří děti z Krchlebu. Každá družina se schází tedy každý týden a navíc se jednou za měsíc sejdem všichni dohromady na společné schůzce, kde je pro všechny „rosáky“ připravená soutěž, na které změní své síly.

Během školního roku hrajeme vždy nějakou hru, která vyvrcholí na táboře. Po indiánech, trífidech a středověkých rytířích nás letos čeká Středozeem. Spolu s hobity, elfy a trpaslíky putujeme Středozeem a bojujeme proti skřetům, zlobrům, drakům a pánovi Mordoru. Tak jako hobiti Bilbo a Frodo z překrásných knih J. R. R. Tolkiena se snažíme zachránit Dobro před stále se rozmáhajícím a vše ničícím Zlem. Přestože je teprve říjen, už se všichni těšíme do Mezholez na tábor, kde zcela určitě prožijeme čtrnáct krásných dnů, během kterých zničíme všechny mocnosti Zla. Jestliže jsou mezi Vámi děti, které by nám chtěly v našem zápase se Zlem pomoci, mohou přijít v úterý nebo ve středu v 17.00 hod. na naši schůzku na plovárnu.

Stříbrná rosa

Několik poznámek k senátním volbám

Ústava ČR v článku 15-17 stanoví, že parlament je tvořen dvěma komorami, a to Poslaneckou sněmovnou a Senátem, který má 81 senátorů volených na 6 let, přičemž se každé dva roky volí třetina senátorů, tím se překrývá funkční období sněmovny. Díky postupné obměně třetiny senátorů nepřestává Senát nikdy existovat.

Zasedání Senátu je stálé. Dojde-li k rozpuštění Poslanecké sněmovny, přísluší Senátu přijímat zákonná opatření ve věcech, které nesnesou odklad a vyžadovaly by jinak přijetí zákona. Zákonné opatření musí být následně schváleno Poslaneckou sněmovnou na její první schůzi, jinak pozbývá platnost.

Poslanci a senátoři se scházejí pouze jednou, a to při volbě prezidenta republiky. Tuto schůzi svolává předseda Poslanecké sněmovny.

Senát projednává zákony, které prošly Poslaneckou sněmovnou a vyjadřuje se k nim. To je právě ten okamžik, kdy senátor využívá znalosti ze svého volebního obvodu a může si ověřit konkrétní dopad projednávaného návrhu zákona.

Senát svým usnesením návrh zákona buď do 30 dnů schválí, nebo vyjádří vůli se jím nezabývat, nebo návrh zákona zamítne a vrátí sněmovně s pozměňovacími návrhy.

Vrácenými návrhy zákonů se musí sněmovna znovu zabývat a stanovisko Senátu přijmout za své a schválit znění zákona s připomínkami, nebo stanovisko Senátu odmítnout a přehlasovat jej nadpoloviční většinou všech poslanců.

Senát má také zákonodárnou iniciativu, takže může Poslanecké sněmovně podávat návrhy zákonů. V

těchto případech je trvalý styk senátorů s voliči mimořádně nutný.

Souhlas obou komor parlamentu je zapotřebí k přijetí ústavního zákona, při vyhlášení válečného stavu země a v případech upravujících vztah obou komor parlamentu.

Ve Staňkově se volby uskuteční v pátek 15. listopadu od 14 do 22 hodin a v sobotu 16. listopadu od 7 do 14 hodin. Případné druhé kolo proběhne 22. a 23. listopadu.

V obvodu města je ustanoveno pět volebních okrsků.

Okrsek č. 1 - Staňkov I - bude sídlit v klubovně městského úřadu

Okrsek č. 2 - Staňkov II - v sále kulturního domu

Okrsek č. 3 - Krchleby - v sále tělocvičny v Krchlebech

Okrsek č. 4 - Ohučov - v kulturní místnosti v Ohučově

Okrsek č. 5 - Vránov - ve společenské místnosti ve Vránově



Představujeme:

CHKZ -

Chlumčanské keramické závody

Výroba keramiky má ve Staňkově dlouholetou tradici. V minulosti se v místním závodě vyráběla chemická stavební kamenina a glazovaná mozaika. Protože se jednalo o sortiment, který měl úzké použití, tuzemský trh byl brzy nasycen. Proto bylo v roce 1975 přikročeno ke změně výroby v závodě se počaly vyrábět glazované pásky, které se používaly jako obklady pro exteriéry. Tato výroba však představovala vysoký podíl ruční práce a nízkou produktivitu. Závod v této době vykazoval soustavně ekonomickou ztrátu a byl nerentabilní.

Skutečný rozvoj nastal až v roce 1993, kdy došlo k rozsáhlé investiční výstavbě a závod byl nákladem téměř 200 mil. Kč přestavěn. Závod v současné době představuje moderní špičkové zařízení zahraniční výroby, které může produkovat keramické dlaždice až do velikosti 300 x 300 mm, v režném i glazovaném provedení. Nová technologie používaná v současnosti podstatně zkrátila dobu výroby. Jestliže na starém zařízení trval cyklus výroby od počátečního zpracování do uskladnění hotových výrobků 4 dny, dnes je možno celý tento cyklus obsáhnout za 1,5 hod. Dlaždice na lince jsou vyráběny až do zabalení automaticky, bez doteku lidské ruky, což podstatně zvýšilo produktivitu práce.

Současně s dokončenou investicí na keramické dlaždice byla v závodě

instalována lešticí linka, která zabezpečuje výrobu leštěných dlaždic, což vhodným způsobem doplňuje trh o nový výrobek s vysokou estetickou a užitkovou hodnotou. Výrobky našeho závodu jsou žádány nejen na tuzemském, ale i zahraničním trhu, o čemž svědčí naše dodávky do Polska, SRN, Belgie, Francie, Norska, Dánska a dalších států Evropy.

Z tuzemských odběratelů, kteří svým významem přesahují rámec normálních staveb, jsme zabezpečovali dodávky pro rekonstrukci Obecního domu v Praze, mlékárnu Danone v Benešově, budovu Ministerstva vnitra v Bratislavě, autosalony v Brně a Bratislavě, supermarkety po celé ČR.

Naše dlaždice mohou obyvatelé Staňkova a okolí vidět v nové tělocvičně, kam jsme v rámci sponzorské výpomoci dodali veškeré obklady a dlažby. Pro obyvatele Staňkovska byl modernizací závodu položen základ pracovních příležitostí s velmi dobrými možnostmi výdělků.

Investiční výstavba a soustavná modernizace výroby je základem rychlého rozvoje, což vytváří podmínky dynamického růstu zisku závodu. Hlavním záměrem je vybudování prosperujícího závodu, jehož výrobky budou plně srovnatelné s vyspělou zahraniční konkurencí.

Ach, ten stavební úřad!

První stavební řád na našem území byl zaveden za doby Karla IV. Důvodem stavebního řízení bylo a je, aby se stavěly stavby bezpečné, pohledově hezké a aby dlouhou dobu sloužily ke spokojenosti. Stavba je záležitostí vždy investování velkých peněz, a tak by se ke stavění mělo přistupovat.

Každý z nás, ať vlastník rodinného domku, podnikatel, nebo i řadový občan, již musel ve svém životě zajít na stavební úřad a **projednat své záležitosti.**

Pro většinu občanů to nebyla záležitost příjemná, protože byli seznámeni s povinnostmi zajistit dokumentace, vyjádření úřadů i jiné stavební úkony.

Rozsah stavebně právní agendy je velký. Těžko lze v několika řádcích seznámit občana o všem tak, aby tomu rozuměl. Od toho je stavební úřad. Pokusíme se v několika řádcích popsat základní dělení staveb. Detaily můžete kdykoliv získat na stavebním úřadě.

1. Udržovací práce, které nevyžadují ohlášení stavebnímu úřadu

Ménší opravy fasády, opravy vnitřních omítek, obklady stěn, podlah, dlažeb, opravy střešní krytiny a povrchů pochých střech, komínových těles, výměna a opravy žlabů dešťových svodů, opravy oken a dveří, výměna dveřních a okenních křidel a opravy oplocení, nemění-li se jejich původní vzhled.

Výměna běžných zařizovacích předmětů. **POZOR!** Zde platí jediná výjimka. Jakékoliv udržovací práce musí být ohlášeny, pokud jsou budovány na památkově chráněném objektu.

2. Stavby na ohlášení stavebnímu úřadu

Zde provedeme vyjmenování drobných staveb, stavebních úprav a udržovacích prací, které je povinen stavebník před jejich provedením předem písemně ohlásit stavebnímu úřadu.

Ohlášením se rozumí předložit stavebnímu úřadu vyplněný tiskopis ohlášení stavebních prací, u drobných staveb je nutno přiložit jednoduchou situaci ve dvojím vyhotovení a doklad o právu vlastnickém pozemku, kde bude stavba uskutečněna.

Drobné stavby:

1) Drobnými stavbami se rozumí stavby, které plní doplňkovou funkci ke stavbě hlavní a které nemohou podstatně ovlivnit životní prostředí, a to:

- přízemní stavby (jejich zastavěná plocha nepřesahuje 16 m² a výška 4,5 m) - kůlny, prádelny, letní kuchyně, přístřešky, zařízení pro nádoby na odpadky, stavby pro chov drobného zvířectva, zemědělské drobné stavby, vrátnice, šatny, umývárny, hygienická zařízení, sauny, úschovny kol a dětských kočárků, čekárny a stavby sportovních zařízení,

- podzemní stavby (jejich zastavěná plocha nepřesahuje 16 m² a hloubka 3 m) - sklepy a žumpy bez přepadu.

2) Za drobné stavby se považují též:

- stavby organizací na lesní půdě sloužící k zajišťování lesní výroby a myslivosti, pokud jejich zastavěná plocha nepřesahuje 30 m² a výška 5 m, např. přenosné jednoduché přístřešky, krmelce, oborohy krmné linky, posedy, svážnice, sklady krmiva, nářadí nebo hnojiva,
- oplocení
- připojení drobných staveb na rozvodné sítě a kanalizační hlavní stavby
- nástupní ostrůvky hromadné veřejné dopravy, přejezdy přes chodníky a na sousední pozemky, propustky apod.

3) Za drobné stavby se nepovažují stavby garáží, skladů hořlavín a výbušnin, stavby pro civilní obranu, požární ochranu, stavby uranového průmyslu a jaderné energetických zařízení, stavby domovních čistíren odpadních vod.

Stavební úřad má povinnost do 30 dnů odpovědět, zda je možno stavbu dle ohlášení provést, nebo zda je nutno drobnou stavbu, stavební úpravu nebo udržovací práci provést na stavební povolení.

I zde platí zvláštní režim památkově chráněných objektů.

Pokud Vaše plánovaná stavební činnost neodpovídá vyjmenovaným stavbám, jedná se pravděpodobně o stavbu, kterou je nutno řešit rádným stavebním povolením. I v případě pochybností je lépe se včas informovat, protože pracovníci stavebního úřadu rozhodně neteší zahajovat se stavebníky přestupková řízení a udělovat pokuty.

Úřední pracovní doba stavebního úřadu MěÚ Staňkov je:

Po, St - 7.00-17.30, Út - 7.00-15.00, Čt, Pá - 7.00-14.00 hod.

Informovat se také můžete na telefonním čísle 92411.

Územní obvod stavebního úřadu I. stupně ve Staňkově je tento:

Staňkov, Krchleby, Ohučov, Vránov, Čermná, Hlohová, Hlohovčice, Chocomyšl, Kaničky, Koloveč, Zíchov, Močerady, Nové Dvory, Osvračín, Dohalice, Mímov, Poděvousy, Puclice, Doubrava, Malý Malahov, Srbsice, Háje, Strýčkovice, Těšovice a Únějovice.

Jaroslav Kubica - vedoucí SÚ

Vybráno ze zasedání městské rady

Protože občané Staňkova nebyli pravidelně informováni o práci městské rady, přinášíme nyní výběr nejzajímavějších a nejdůležitějších rozhodnutí rady města v letošním roce.

Městská rada ve Staňkově, která se schází každé pondělí, mimo jiné schválila:

- prodej vytěženého dřeva z městských lesů v letošním roce Lesní společnosti a.s. Horšovský Týn
- 10 000,- Kč na nákup časopisů pro městskou knihovnu
- úřední dny na MěÚ na pondělí, středu a pátek
- nájemné za dočasné užívání pozemků města:

- a) zastavěná plocha 4,- Kč/m² a rok
- b) zastavěná lesní půda 9,50 Kč
- c) zahrada 1,- Kč
- d) sklizeň trávy 0,20 Kč
- e) sklizeň trávy v zájmu města bez poplatku
- f) pozemek pro podnikání dle vyhlášky města

- prominutí platby za pronájem kulturního domu při pořádání dětského maškarního karnevalu
- delegování zástupce města Mgr. Roubalové do farmí rady
- prominutí platby za pronájem kulturního domu při pořádání zpě. kola přehlídky zájmové činnosti dětských domovů

✕ nevydávát městskou vyhlášku o zákazu nabízení a poskytování sexuálních služeb v obvodu města

- uložit p. Živnému nadále provádět kontrolu činnosti firmy Chvojka a s výsledky seznámit radu a občany podepsané na petici z října 1995
- likvidaci skládky v Ohučově
- částku cca 17. 000,- Kč na doplnění zábradlí k mostu
- stočné: na rok 95 - občané 3,- Kč
- ✕ podnikatelé a firmy 5,- Kč na rok 96 - občané 3,50 Kč podnikatelé a firmy 6,- Kč
- částku 8 000,- Kč na likvidaci bolševniku organizovanou okresním úřadem
- výběrovou komisi na výstavbu vodovod. řadu v ulicích Americká, Plovární a Zahradní
- nesouhlas s dlouhodobým pronájemem kulturního domu zájemci z Přeštic na pořádání diskoték
- zprávu o inventarizaci majetku města za rok 1995

- pronájem 2 místností v „Plzeňce“ staňkovským skautům
- bezplatné poskytnutí automobilu Liaz pro odvoz a přívoz materiálu na letní tábor skautů
- dotaci na autobusovou linku Holýšov-Klatovy ve výši 6 000,- Kč měsíčně
- výběrovou komisi na výstavbu plynového řadu v ulicích Nádražní, Šumavská, Žižkova, Václavská a Soukenická
- převzít patronát nad výstavou květin v kulturním domě pořádanou svazem zahrádkářů
- nákup travní sekačky na údržbu travnatých ploch dobrovolných hasičů
- zhotovení 5000 ks pohlednic Staňkova firmou Granát z Horní Břízy
- částku 2 700,- Kč na částečné krytí nákladů na koncert smyčcového orchestru a pěveckého sboru ve staňkovském kostele
- částku 6 000,- Kč na opravu pian pro ZUŠ ve Staňkově
- poplatek za 1 dítě v ZUŠ pro školní rok 1996/97: hudební obor 135,- Kč/měsíc výtvarný obor 85,- Kč dramatický obor 60,- Kč

O činnosti městské rady informuje přítomnost občany pan starosta pravidelně na jednání městského zastupitelstva.

Zajímavosti z jednání zastupitelstva

12.2.96

- souhlas s převodem pracovníků knihovny ve Staňkově do pracovního poměru MěÚ
- souhlas se zavedením místní televize, která nahradí místní rozhlas

1.4.96

- schválen rozpočet města na rok 1996
- schválen prodej pozemku v Plzeňské ulici p. Landštofovi za účelem stavby restaurace a fitness centra

7.8.96

- schválen pronájem bývalého pivovaru do konce letošního roku firmě Kuzo Bohemia s.r.o. za účelem třídění hub
- schváleno rozdělení daru od CHKZ Chlumčany ve výši 150 tisíc Kč převážně na sportovní činnost
- schválen nákup travní sekačky (malotraktoru) pro technické služby v částce 85.000,- Kč
- schváleno rozdělení daru od CHKZ Chlumčany ve výši 150 tisíc Kč převážně na sportovní činnost



KULTURA

Knihovna

Veřejná obecní knihovna ve Staňkově městysi byla založena v roce 1905, ve Staňkově vsi v roce 1923. Po sloučení obou obcí byly sloučeny i knihovny. Dlouhá léta byla knihovna umístěna na radnici. Po zrušení muzea byla přestěhována do této budovy. Sem chodili čtenáři až do roku 1992, kdy se knihovna pro technický stav budovy opět stěhovala. Nyní se nachází v Komenského ulici u základní školy (pod novu tělocvičnou).

Knihovna je pro veřejnost otevřena v těchto hodinách:

pondělí a pátek 9 - 12 13 - 16

středa 13 - 18

čtvrtek 13 - 16

Roční zápisné činí pro dospělého čtenáře 30,- Kč, pro děti a mládež 10,- Kč. Čtenáři si mohou vybírat ze 32 000 knih, k dispozici je jim i 20 druhů časopisů. Fond, který tvoří beletrie a populárně naučná literatura pro dospělé i děti, je pravidelně doplňován.

Pro děti základní školy jsou pořádány besedy a soutěže. Knihovnu navštěvují i děti z mateřské školy a školní družiny. Literární podvečery pro dospělé (každou poslední středu v měsíci) seznamují veřejnost s kulturními výročními a knižními fondem knihovny. Velkým obohacením je spojení mluveného slova s živou hudbou přednesenou učitelkami hudební školy. Knihovna se snaží tímto přispívat ke kulturnímu životu města.

Kino

1. března 1996 byl v nové budově zahájen provoz kina. Za pět měsíců vidělo 3 916 diváků 104 představení. Kromě pravidelného promítání v úterý a pátek (vždy od 20 hod) připravujeme filmová představení pro děti základní a mateřské školy. Mezi návštěvníky převažuje mládež, ale doufáme, že cestu do kina najdou i starší občané. Divácky nejúspěšnějším byl český film Kolja režiséra Jana Svěráka, proto budeme jeho promítání koncem roku opakovat.

Osvětová beseda

Lidový dům zní hudbou. 28. září byl zahájen tradiční kurs tance a společenské výchovy pod vedením pana Vostárka. Ten seznamuje s tanečním uměním 43 páry.

Tanečníci se představí veřejnosti 30. listopadu. 21. prosince bude kurs slavnostně ukončen.

Plánované akce:

1. 12. Izer a Dobrodinský (dvojice komiků)
- 13., 14., 27., 28. 12. Perly panny Serafinky (ochotnický spolek Tyl)

Loutkové divadlo

Na svoji příležitost, promluvit a potěšit malé diváky, už dlouho čekaly loutky staňkovského loutkového divadla. Před měsícem se konečně dočkaly. Sešla se parta ochotných lidí a pustili se do práce. Než se zvedne opona a na scéně se objeví pohádka O Popelce, čeká je velký kus práce. Přizpůsobit loutky novým prostorám, našít oblečení, vyrobit kulisy a v neposlední řadě vdechnout loutkám život a dát jim hlas. Ale tam, kde neschází chuť a ochota, nejsou zmíněné okolnosti překážkou.



SPORT

K úspěšným reprezentantům našeho města patří léta oddíl šachistů. V sezóně 1995/96 hrál opět divizi II. a během celé soutěže patřil k nejlepším družstvům. V konečné tabulce nakonec obsadil pěkné 4. místo. Vyznavači královské hry ve Staňkově už zahájili nový ročník, jejich soutěž se po reorganizaci nyní nazývá regionální přebor.

Vzestupný trend má staňkovský stolní tenis. Družstvo A zahájilo boje v okresním přeboru, v němž obhájuje 4. místo. V okresních soutěžích všech stupňů nastupují celkem čtyři staňkovské týmy.

Tenisté za sebou nemají zrovna nejlepší rok, hráli tentokrát jen nemistrovský „Davis Cup“ a družstvo A obsadilo v I. třídě poslední místo.

V našem přehledu nemůžeme samozřejmě opomenout oba oddíly z Plovárny - aktivitu a dobré výsledky vykazují kulturisté a vodáči.

Sportem číslo jedna je ve Staňkově fotbal. První mužstvo dospělých obsadilo v minulé sezóně 9. příčku v oblastním přeboru, což je nejlepší umístění od roku 1979. Náš útočník Zdeněk Jakl se navíc stal králem střelců celé soutěže. Mužstvo vedou trenéři Milan Herman a Jaroslav Volf a jejich svěřenci si v novém ročníku vedou zdatně, pronajali si horní patra tabulky západočeské ligy. Do konce podzimu odehrají doma ještě dva zápasy, shodou okolností sousedká derby - 3. listopadu se Stodem a 17. listopadu s Domažlicemi.

Béčko hraje II. třídu se střídavými úspěchy, trenérem je Jaroslav Mazour. V

jeho dresu by měli dostávat více příležitostí mladí hráči s předpokladem výkonnostního růstu. Dorost trénuje Václav Zuna, pod jeho vedením došlo ke zkvalitnění herního projevu družstva a je předpoklad, že starosti se záchrnou z minulých sezón by se neměly opakovat.

Starší žáci, s nimiž pracuje Ladislav Kaufner, dosahují divokých výsledků - párkrát vysoko vyhráli, ale bohužel častěji také krutě prohráli. V této kategorii je momentálně talentů jako šafránu a zřejmě ani přístup kluků k fotbalu není nejlepší. Přislíbem by mohli být mladší žáci, které fotbalový oddíl po několika letech opět přihlásil do soutěže. Jejich trenérem je Oldřich Hřib.

Kromě sportovní přípravy musí fotbalisté hledět také na to, aby jejich klub byl náležitě ekonomicky zajištěn. Především chod A mužstva, které hraje pátou sezónu po sobě nejvyšší západočeskou soutěž, není vůbec lacinou záležitostí. Oddíl proto děkuje všem, kteří mu v tomto směru pomáhají, a věří, že další se časem připojí.



Městský znak Staňkova



Vychází každé dva měsíce. Vydává Městský úřad Staňkov. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Výtisk 600 ks. ZDARMA. Zveřejněné články nemusejí být shodné s názorem redakce. Redakční rada: p. Steinbach, Bohumil Hering, Zdeněk Antony, Věnceslava Karbanová, Marie Gillová